

電子報 - International Fair @ Católica-Lisbon

Católica-Lisbon 每年的 Fall semester 都會舉辦 International Fair，也就是姊妹校的博覽會，可以趁此機會宣傳政大/台灣。Católica 在十月初的時候就寄信詢問各個國際學生是否要參加，由於這學期政大只有我一個學生來交換，我就詢問 Católica 校方是否可以邀請我其他的台灣朋友前來協助，答案是可以的！在里斯本的台灣學生相當少，除了我們政大的交換生以外，就是外貿協會、經濟部、外交部派來學語言的學員。由於人數少，因此藉由駐葡代表處可以很快地認識他們，進而邀請他們來幫忙宣傳台灣。

政大商院 OIP 在九月中時候就會寄發宣傳資料到 Católica 的國際學生辦公室，這次寄來的資料是十本關於政大商學院招收國際學生相關事宜的手冊，其中包括台灣、台北、政大、政大商學院等等的簡介，並清楚說明本院交換學生的細節以及台灣的消費水平等等。在博覽會中介紹政大時主要就靠這本，至於介紹台灣的部分，我除了自行製作投影片之外，並搭配台北駐里斯本辦公室提供的一些資料來說明。此外我也準備了一些糖果、紀念品來吸引經過的學生。



現場有一張長桌、一個背板可以布置，圖為佈置完成後的桌面

早上十一點多就有來自校方的職員過來聊天（也就是評分），對於台灣已經政大都有問不少的問題；至於來訪的學生，不知道是否因為 Católica 並沒有對本國（葡萄牙）學生強烈宣傳這次的活動，所以現場的氣氛並不算很熱鬧，不僅我們台灣的攤位乏人問津，連其他歐洲國家攤位前的人數也多不到哪去。且雖然 Católica 的學生來自非常多國家，但參展的國家大約只有 12 個，也就說整體氣氛並不如預期中的熱鬧。



綜合來說，前來詢問的學生主要關心的是台灣的氣候、物價、租房、交通以及政大的英語授課課程有多少、政大的交通等等。雖然整個 International Fair 的場面跟預期的有落差，我和其他台灣夥伴還是很努力地希望讓更多外國人認識台灣，了解台灣的美好，也很開心地獲得了 Católica 校方職員的肯定。很巧的是這次我邀請來的台灣夥伴也都是政大的校友，在此感謝劭芸學姊和婷貽！



International Fair @ Católica-Lisbon, 21/11/2013